Provided By Food Navigation Japan

マルエツ社長交代人事 ~新社長に現常務の本間氏~

ナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス(株)は、子会社である(株)マルエツの代表取締役の異 動を 2023 年 3 月 1 日付で実施することを発表した。

1. ㈱マルエツ異動の内容(2023年3月1日付)

氏名	新役職名	現役職名
上田 真	取締役相談役	代表取締役会長
古瀬 良太	代表取締役会長	代表取締役社長
本間 正治	代表取締役社長	取締役 常務執行役員 経営企画本部長

- ※古瀬良多氏は、ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス㈱代表取締役副社長を兼任する。
- ※本間正治氏は、ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス㈱取締役及びマックスバリュ関東㈱ 取締役を兼任する。

2. 新任代表取締役の略歴



名:本間正治(ほんままさはる)

生年月日:1969年10月11日生

歴:1992年3月株式会社マルエツ入社 略

2010年3月同社経営企画本部経営計画部長

2013年5月同社執行役員経営企画本部経営計画部長

2015年5月マックスバリュ関東株式会社取締役(現任)

2017年3月株式会社マルエツ執行役員管理統括経営企画本部長

2019年3月同社執行役員経営企画本部長

2019年5月同社常務執行役員経営企画本部長

2020年5月同社取締役常務執行役員経営企画本部長(現任)

2021年5月当社取締役(現任)



株式会社プログレスデザイン http://progress-design.net





Tel:06-6244-3133 (大阪本社) 柳本 / 福田 │ Mail: info@progress-design.com

